

国台办表示,愿与岛内有关方面共同努力——

继续为恢复台湾农渔产品输入大陆提供帮助

新华社北京12月22日电 国务院台办发言人朱凤莲22日表示,因多次从台湾地区输大陆石斑鱼中检出孔雀石绿、结晶紫禁用药物及土霉素超标,基于保障食品安全和大陆消费者健康安全的考虑,海关总署自2022年6月13日起暂停了台湾地区石斑鱼输入。一段时间以来,

岛内石斑鱼业者通过多种渠道表示,愿意采取有效措施,改善产品品质,确保输往大陆石斑鱼安全。中国国民党政策会副秘书长、中华华夏农经协会理事长苏清泉以及台湾两岸农渔业交流发展投资协会理事长黄一成积极指导岛内业者进行整改,带领岛内业者来大陆参

访,表达了关于石斑鱼输入大陆的强烈愿望,提供了部分岛内业者的整改情况。在综合评估相关整改措施的基础上,海关总署决定自12月22日起恢复台湾地区石斑鱼输入,输大陆石斑鱼须来自审核合格并予以注册登记的养殖企业。据了解,一些台湾石斑鱼养殖企业获

得首批注册登记,这些企业即日起可向大陆输出石斑鱼。

朱凤莲指出,只要坚持“九二共识”、反对“台独”,两岸就是一家人,一家人的事情就好商量、好解决。我们愿意与岛内有关方面共同努力,继续为恢复台湾农渔产品输入大陆提供帮助。

甘肃地震灾区现场排查搜救工作结束

地震已造成甘肃117人遇难781人受伤

据新华社甘肃积石山12月22日电 甘肃省抗震救灾指挥部22日下午通报了抗震救灾工作的最新情况。通报称,目前,积石山6.2级地震灾后现场排查搜救工作已经结束,经核查确认无失联人员。工作重心正全面转向受灾群众安置和受伤群众救治。

据介绍,在受灾群众转移安置方面,甘肃省采取就近帐篷安置、投亲靠友安置、公用设施安置、安全用房回迁安置等方式,全力安置受灾群众。截至22日12时,甘肃地震灾区共设置受灾群众安置点311个,其中集中安置点17个,转移安置群众112346人。

记者从甘肃省抗震救灾指挥部获悉,截至22日8时,积石山6.2级地震已造成甘肃117人遇难,781人受伤。

中国大学生篮球联赛福建基层赛

华大男篮蝉联冠军

本报讯(记者吴晓伟)第26届中国大学生篮球联赛(CUBAL)福建基层赛暨2023年福建省大学生篮球联赛17日至27日在泉州举行。在已结束的本科高水平组(一级联赛)上,华侨大学男篮蝉联冠军,厦门大学男篮夺得亚军,两队双双代表福建进军东南赛区的比赛。

本次CUBAL福建基层赛一级联赛男子组共有4支球队参加,每支球队分别进行三场比赛,积分最高者夺冠。揭幕战,华侨大学男篮以59:58战胜厦门大学男篮,迎来开门红;次轮,华侨大学男篮以112:49大胜集美大学男篮;20日的最后一场比赛,华侨大学男篮对阵福建师范大学男篮,经过四节的较量,最终以91:55击败对手,以三战全胜的成绩,夺得CUBAL福建基层赛冠军。

历时11天的第26届中国大学生篮球联赛福建基层赛暨2023年福建省大学生篮球联赛,由中国大学生体育协会、福建省大学生体育协会主办,福建省教育厅、福建省体育局为指导单位,泉州华光职业学院、华侨大学为承办单位。比赛地点分别在泉州华光职业学院体育馆和华侨大学篮球训练馆。

此次赛会规模空前,共有来自福建省内各高校的55支男子篮球队、39支女子篮球队参赛,这些队伍将分别进行分组循环赛、淘汰赛等环节,最终进决赛争夺冠军。竞赛组别有:本科高水平组(一级联赛)男子组和女子组,本科阳光组(二级联赛)男子组和女子组,高职高专组(三级联赛)男子组和女子组。

国际足联男足年终排名出炉

阿根廷队领跑中国队第79

据新华社日内瓦12月21日电 国际足联21日公布2023年最后一期男足世界排名,世界冠军阿根廷队以第一的身份结束2023年。

尽管阿根廷队在2022年世界杯上获得冠军,但当时他们的积分只能排在第二位。今年4月,阿根廷队终于在阔别世界第一宝座六年后的重回巅峰,从此这一位置就再没有被撼动过。法国队和英格兰队排名第二和第三。中国男足继续排名世界第79,亚洲第11。

招标公告

晋悦·柏悦府小区项目位于福建省泉州市晋江市英林镇英林村,总用地面积43840.00平方米,总建筑面积154733.45平方米,物业类型为住宅、商业等。有意向的单位请携带相关材料于2023年12月29日16时前至晋江市世纪大道晋兴大厦1607室报名并领取招标文件。联系人:黄女士,联系电话:18659511066。

晋江悦晟置业有限公司

埭头三旧改造项目“玉兰华苑”安置房交房通知

兹定于2023年12月28日至2024年1月3日进行城东埭头三旧改造项目“玉兰华苑”安置房交房,请埭头三旧改造项目被征迁人携带相关材料,按通知的交房时间到交房地点进行交房。每日交房时间为上午8:30至12:00、下午2:30至5:30(节假日照常交房)。

交房地点:“玉兰华苑”4#楼二楼

联系电话:18150571521(小吴) 物业电话:28972666

泉州市城建国有资产投资有限公司

2023年12月22日

(上接第一版)习近平指出,政治敏锐性是政治站位、政治洞察的综合体现,是提高领导干部政治判断力、政治领悟力、政治执行力的重要前提。在错综复杂的国内国际形势中,把握战略全局、掌握战略主动、增强各项工作的预见性和前瞻性,必须始终保持高度的政治敏锐性,做到居安思危、未雨绸缪。中央政治局的同志要具有见微知著、明察秋毫的高度政治敏锐性,善于从政治上分析形势的发展变化和趋势,透过现象看本质,把握事物发展的内在规律,准确识别时与势、危与机、利与弊,主动识变应变求变,准确把握先机,有效应对风险,谋定而后动。谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务,都要把准政治方向、落实政治要求。处理解决矛盾和问题时,要注重防范和化解政治风险,眼睛亮、见事早、行动快,及时消除各种政治隐患,高度重视并及时阻断不同领域风险的转化通道,防止非政治性风险转化为政治风险。

习近平强调,领导干部要树牢造福人民的政绩观。我们共产党人干事业、创政绩,为的是造福人民,不是为了个人升迁得失。中央政治局的同志要带头坚持以人民为中心的发展思想,坚持高质量发展,反对贪大求洋、盲目蛮干;坚持出实招求实效,反对华而不实、数据造假;坚持打基础利长远,反对竭泽而渔、劳民伤财,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务,坚持高质量发展要成为领导干部政绩观的重要内容。要完善推动高质量发展的政策考核评价办法,发挥好指挥棒作用,推动各级领导班子认真践行正确政绩观,切实形成正确工作导向。

习近平指出,团结奋斗是党领导人民创造历史伟业的必由之路。团结奋斗要靠目标凝心聚力,新征程上我们就要靠中国式现代化进一步凝心聚力、团结奋斗。中国式现代化是全体人民的共同事业,也是一项充满风险挑战、需要付出艰辛努力的宏伟事业,必须坚持全体人民共同参与、共同建设、共同享有,紧紧依靠全体人民和衷共济、共襄大业。中央政治局的同志要继承和发扬党的优良传统,善于用党的奋斗目标鼓舞人、激励人、感召人,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,推动广大党员干部群众心往一处想、劲往一处使,满腔热忱地投入到中国式现代化建设中来。

习近平强调,党的最大政治优势是密切联系群众,党执政后的最大危险是脱离群众,要始终把人民放在心中最高位置,站稳人民立场,厚植为民情怀,把握新形势下群众工作的特点和规律,带头走好群众路线,把心系群众、情系百姓体现到履尽尽责全过程各方面,着力保障和改善民生,及时回应人民群众合理诉求,切实把好事办好、实事办实、难事办妥。干部群众反映强烈的形式主义、官僚主义具有顽固性、反复性,需要持续用力、协同发力、坚决纠治,从领导机关抓起、领导干部改起,中央政治局的同志要带头抓、带头改。

习近平指出,勇于自我革命是我们党最鲜明的品格和最大优势。中央政治局的同志要始终按照马克思主义政治家的标准严格要求自己,在洁身自好、廉洁自律上为全党树标杆、作表率,从严管好家人、亲属和身边工作人员,带头落实管党治党政治责任,抓好分管领域和主政地方的党风廉政建设,层层压实责任、传导压力,努力营造风清气正的良好政治生态。

新编木偶儿童剧《小英雄海娃》首演

本报讯(记者陈智勇 通讯员许书青)日前,新编木偶儿童剧《小英雄海娃》在泉州市木偶剧院首演,连演两场座无虚席,精彩的演出赢得现场观众好评。

《小英雄海娃》取材于“鸡毛信”民间传说故事,通过讲述抗日小英雄海娃在接到紧急传递鸡毛信的任务后,不料与进村扫荡的日本鬼子相遇,为完成任务,他与敌人斗智斗勇,巧妙周旋,以一己之力化解一个个危机,最终将鸡毛信安全送达,成功将鬼子带入八路军的伏击圈并将其歼灭的故事。该剧由国际木偶联合会中国中心副主席、泉州市提线木偶戏传承保护中心主任洪世健策划,上海戏剧学院木偶专业主任郑稳执导,守正创新,坚守提线木偶戏本体艺术特点,寻求新时代木偶戏非遗文化的新表达,提炼新观点,充分展示了木偶戏“能人之所能,能人之所不能”的艺术特点,具有偶味,偶韵浓厚。

“该剧塑造了海娃这个临危不惧、迎难而上,英勇机智、百折不挠的抗日小英雄形象,表达了‘少年强则国强’的时代精神,传承红色基因,赓续红色文化。”《小英雄海娃》编剧、泉州市提线木偶戏传承保护中心副主任李彩婷说,该剧用木偶艺术,演绎家喻户晓的故事,为了更好进行舞台呈现,除了将提线木偶艺术展示得淋漓尽致,还融合了杖头木偶和掌中木偶艺术,同时将山羊小黑拟人化,精彩戏份不少。



第五次全国经济普查是一项重大国情国力调查。日前,泉州中央商务区、东海泰禾广场等区域地标建筑集体亮灯,打出“第五次全国经济普查”“依法普查 服务发展”等字样,造浓全社会积极参与普查的良好氛围。本次经普主题的灯光秀时间为每周五18时—22时,将持续至明年4月底。2024年1月1日至4月30日,泉州市1.3万名普查指导员和普查员将手持电子终端,对全市普查对象开展入户登记,现场采集调查表数据。

(吴嘉晓 蔡紫曼 丁庆裕 文/图)

晋江青阳:

冬至送温暖 暖“新”更暖心

本报讯(记者许雅玲 林劲峰 文/图)昨日正值冬至,寒潮来袭,为加大对一线户外工作者的关心关爱,由晋江市总工会、青阳街道、永福里社区联合举办的“工享年味 心系户外职工 驿站温暖传情”关爱户外劳动者暖心行动在永福里社区“党建+”邻里中心开展。同时,永福里社区“户外劳动者服务站点”正式揭牌。

当天上午,永福里社区巾帼志愿者早早来到服务站点,开始煮水饺和冬至圆的各项准备工作。当一颗颗软糯的冬至圆、一个个圆润的水饺在热气腾腾的雾气中出锅时,30余位环卫工人、快递小哥、外卖小哥等户外一线工作者也陆续来到服务站点。“真是太感谢你们了!”外卖骑手邵先生边吃冬至圆边说,他是安徽人,来晋江打拼十几年,三年前开始当外卖骑手,这碗冬至圆是他来晋江后吃过的暖心一餐。

除了送水饺和冬至圆,现场还开展义诊义剪、送保暖礼包等爱心活动。同时,针对户外劳动者的需求,青阳派出所民警提供面对面咨询解答服务,并开展防诈骗宣传。

据永福里社区党支部书记伍婷婷介绍,永福里社区地处晋江中心市区,聚集了快递员、外卖骑手、网约车司机等大量新业态新就业群体,他们线上“接单”,线下



“派单”,穿梭于大街小巷。永福里社区户外劳动者服务站点是该社区“党建+”邻里中心的服务延伸,驿站内配备休闲桌椅、书刊、微波炉、饮水机、充电器、雨具等便民设施,并提供心理疏导、法律援助、健康管理等惠民服务,将用心、用情、用力解决户外劳动者的实际困难,切实提升大家的幸福感和归属感。

青阳街道党工委组织委员、街道总工

会副主席苏南彪说,近年来,青阳街道总工会始终关注关心新业态新就业群体,针对环卫工人、快递员、外卖配送员等户外劳动者,建立了一批“司机之家”“户外劳动者服务站点”等服务设施。接下来,青阳街道将进一步凝聚服务意识,做实做细对新业态新就业群体的关心关爱服务,在辖区营造理解、尊重、关爱新业态新就业群体的良好氛围。

经典舞剧《卡门》来泉演出

本报讯(记者陈智勇 通讯员郑文华 刘振声 文/图)21日,由西班牙塞维利亚弗拉门戈舞团带来的扛鼎之作《卡门》在泉州大剧院演出。这部舞剧由西班牙舞坛著名姐妹花卡门·卢比奥和马蒂·卢比奥共同编导,她们年轻时候均是人气爆棚的明星舞者,如今退居幕后更是将创作才华发挥得淋漓尽致,凭借作品获奖无数,包括“演艺界杰出女性奖”等。

《卡门》的原型来自法国作家梅里美的小说《卡门》,讲述一个发生在1860年西班牙小镇塞维利亚的震撼人心的爱情故事,出版后被改编为歌剧和影视作品等。此次来泉演出的舞剧《卡门》中,编导充分



运用了弗拉门戈特有的舞蹈语言,并融入了舞团自身的特色,讲述着永恒的爱情主题,将西班牙国粹的魅力完美地呈现给世界各地的观众。除了舞蹈编排方面追求精益求精,弗拉门戈舞剧《卡门》在音乐上也坚持高水准的制作。虽然参考了歌剧《卡门》的音乐,但其并没有直接照搬作为背景音乐,而是选用了交响乐与弗拉门戈乐结合的版本,别具特色。

弗拉门戈作为与“斗牛”并肩的西班牙两大国粹,是一门集舞蹈、歌唱、器乐于一体的综合性艺术,被誉为“西班牙的灵魂”。这种舞蹈,骨子里追求自由、洒脱奔放,又带着一丝神秘感的东方风情。弗拉门戈

舞者,常着鲜艳服饰,配合雨点般的舞步,或打着响指或手持响板敲击,节奏激昂,狂烈奔放,情感浓烈,野性十足。

交房公告

尊敬的泉州市洛江新南片区征迁项目被征迁人:

泉州市洛江区双阳街道南益阳江春晓小区一期12号楼已符合交房条件,请所有被征迁人携带身份证、安置房缴款凭证等相关手续前往南益阳江春晓小区一期15号楼一楼办理收房手续(集中办理时间:2023年12月25日—2023年12月31日,上午9:00—11:30,下午3:00—5:30)。如果有不明之处,请致电:0595-22061038。特此公告。

泉州市万安开发区塘西工业园建设开发有限公司
泉州市洛江新南片区征迁指挥部
2023年12月23日